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Tomd$ mal rozdelit medzi troch kamaritoy 259 karticiek s obrazkami futba-
listoy, pricom kazdy nasledujuici kamarit mal dostat 2-krit viac karticick ako
predchidzajiici. Kolko Karticiek dostal v poradi druhy kamardt?

Skupina zahraniénjch turistov si naplinovala navitivit 4 slovenské mestd
- Kodice, Predoy, Poprad a Kezmarok. Rozhodli sa, e v poradi tretie mesto,
Ktoré navitivia, bude Presov. Kolkymi roznymi sposobmi mohli zorganizovat
névitevu uvedenych miest?

K opaénému sictu gisel 12.a 13 pripotitajte opacné &islo ich rozdielu.
Ktory z uvedenych vysledkov je sprivny?
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Na stolnotenisovom turnaji sa ziiastnilo 8 hrécov. Systém turnaja je taky,
hré¢ hrd s kazdym len raz. Kolko zépasov spolu sa odohra na tomto turnaji?
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Michal je chovatelom zajacov. Vie, e 7 zajacov zozerie za 7 dni 98 divok krmiva.
Kolko rovnakych dévok krmiva musi mat k dispozicil, aby ho bolo dost na 6 dni
pre 5 zajacov?
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image10.png
Na papieri bolo napisané islo delitelné Cislami 2, 3, 4 a 5. Robert vygumoval
posledné dve islice, takie na papieri ostalo 21 8", Zistite sicet &islic na vygumo-
vanjch miestach nahradenych hviezdickami.
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V prvom marcovom tfdni ochorelo v sklke 5 % deti. V druhom marcovom
19. | tfidni ochorelo dalsich 9 deti, &im vzrastol pocet chorych deti na 20 % z celkového
poctu deti. Kolko deti chodilo do $kolky?
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Kolko jednotiek (&islic) obsahuje zdpis Eisla
12345678910111213141516. 4647484950, v ktorom sme za sebou napisali vietky
prirodzené &isla od 1 po 502
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0 5.00 h réno vysli siasne z konecnej stanice 3tyri autobusy. Prvy autobus
mé interval 15 minat, druhy 20 mindt, treti 25 mindt a $tvrty 45 mintt.

0 kolko minit vyrazia opiit vietky Styri autobusy z koneénej stanice siicasne?
Vypotitajte hodnotu vjrazu ﬂ;ﬂ prex=
T

V liahni sa vyliahli kurence z 92 % vajec. 168 vajec ostalo nevyliahnutjch.
Kolko kusov vajec bolo povodne v liahni?
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Vypoitajte (-1)*+12 - 6:3 + (-3) - (-2) +22 - (-3) - 2.
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